

**SPLIT** PROSLAVA VALENTINOVA U  
DIOKLECijanOVIM PODRUMIMA

# CARSKA NOĆ

Valentinovo 97. naziv je modne revije u kojoj će se potom brojni fiziagaci predstaviti isključivo svojim ekskluzivnim kolekcijama, a splitske, šibenske i zadarske modne predstavit će tako avangardne modele Anite i Marija Galića, modele butikta Sexy Cool, vlastite Ane Sasso, kolekcije Valentina i Falck, modne kuće Padrino, dok će tvrtka Den International predstaviti muška odijela Pierre Cardin, te premijerno prikazati kolekciju Croata kravata na temu Dioklecijanove palače.

**U višesatnom programu dvjestotinjak gostiju uživalo je u Terezinu izuzetnom nastupu, te modnoj reviji i plesnim nastupima, ali također i u imitacijama popularnoga Čubija te glazbi zadarske grupe Forum**



Modna revija Valentinovo 97 najnovije kreacije braćnoga para Galić

Foto: B. VUKIČEVIĆ

nedjelja  
16. veljače 1997.

SLOBODNA  
DALMACIJA



Ljubav ulazi preko želuca — rekao je okupljenima u petak na večer u podrumima Dioklecijanove palače poznati zadarski showman i pjevač Čubi koji je zajedno s Mariolom Millardović vodio program proslave Valentinova, komentirajući odluku da se višesatni program u čast Dana zaljubljenih počne cocktail partyjem *Ta divna splitska noć* koji je na ideju Deana Jambrošića realizirala ekipa tvrtke *Blue moon catering*.

U prekrasnom, ali i dosta hladnom, izdanju velikih dvorana zapadnog krila palače, dvjestotinjak Splitskana koji su imali sreću doći do pozivnica za *Valentinovo Exclusive Night* mogli su potom uživati u izuzetnom koncertnom nastupu vedete naše glazbene scene *Tereze Kesovije* koja je posebno motivirana na Dan zaljubljenih publici s istinskim žarom darovala vrhunsku izvedbu pjesama *Prijatelji stari, gdje ste. To sam ja. Nima Splita do Splita*.

Uslijedio je višesatni defile manekenki koje su u sklopu modne revije Valentinovo 97. publici prezentirale najnovije kreacije trogorskoga braćnog

para Galić, nastale u suradnji s kućom visoke mode Uzor, modela boutiquea *Sexy Cool*, u kombinaciji s optičkim i sunčanim naočalama Van Gogh, kolekcije intimnog rublja tvrtke Padrino, Pierre Cardin odijela i Croata kravata, tvrtke Den International, visoku modu Fiducia shoppa, kožne ogrtače i krznenе bunde Avirexa i Darlinga te na kraju malom predstavom promovirale vjenčаницe salona Nostalgija.

Publika je pljeskom ispratila izvrsne plesače skupine Dance & Fashion kao i S. and I. Vrgoč koji su svojim suvremenim i nadasve originalnim koreografijama ostvarili izuzetno uspješne plesne predstave.

Svoj posao je jako dobro odradio i Čubi koji je, osim što je vodio program, također pjevao i imitirao što su okupljeni Splitskani redovito dočekivali smijehom i pljeskom.

Gala party — Valentinovo Exclusive Night potrajala je do kasno u noć, a na kraju je uzvanike zabavila zadarska grupa Forum.

M. KASAL

